
本記事では実際に豊胸施術を行った女性200名に対しアンケート調査を実施しました。

アンケートの概要は以下の通りです。

調査目的 豊胸施術に関するアンケート

調査対象者数 200人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年9月

アンケート調査の実施について

豊胸に関するアンケート結果

Q1：豊胸しようと思ったきっかけはなんですか？（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/10420815


項目 割合

恋人ができたから 55.5%

出産してバストに変化がでたから 50.5%

胸が小さいのがコンプレックスだったから 48%

左右差が気になったから 34.5%

水着を綺麗に着たいから 13.5%

年齢を重ねてバストが垂れてきたから 8%

バストが以前より小さくなったから 4%

Q2：どの種類の豊胸手術をしましたか？



項目 割合

ヒアルロン酸注入豊胸 56%

シリコンバッグ豊胸 33%

脂肪注入豊胸 11%

Q3：豊胸前の理想のバストサイズはどのくらいでしたか？



項目 割合

Aカップ 2.5%

Bカップ 6.5%

Cカップ 19.5%

Dカップ 18.5%

Eカップ 21%

Fカップ 27.5%

Gカップ以上 4.5%

Q4：豊胸クリニックを選ぶ際の基準はなんですか？（複数回答可）



項目 割合

クリニックの実績 56.5%

希望の豊胸施術があるかどうか 46%

医師の技術力 37.5%

料金 31%

保証やアフターケアの充実度 22%

カウンセリングの丁寧さ 13%

口コミや評判 8.5%

アクセスの良さ 2%

Q5：豊胸手術にかかった費用はいくらですか？



項目 割合

20万円未満 6.5%

20万円以上〜50万円未満 5.5%

50万円以上〜80万円未満 25.5%

80万円以上〜110万円未満 40%

110万円以上〜140万円未満 19%

140万円以上〜170万円未満 2.5%

170万円以上〜200万円未満 1%

Q6：豊胸施術の満足度を教えてください。



項目 割合

大変満足 36.5%

やや満足 49%

ふつう 12.5%

やや不満 2%

調査目的 豊胸クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30（1クリニックにつき）

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

豊胸クリニックに関するアンケート調査結果

https://crowdworks.jp/


回答 パーセント

モニター価格で安く施術できる 33.3%

定期検診が一生涯無料 33.3%

症例写真がたくさんあってイメージしやすい 30.0%

施術方法をわかりやすく記載している 3.3%

ダウンタイムが短い 0.0%

ガーデンクリニック

Q:ガーデンクリニックのメリットはなんですか？

THE CLINIC

Q:THE CLINICのメリットはなんですか？



回答 パーセント

高い技術力をもつ医師が多い 36.7%

ダウンタイムが少ない 33.3%

脂肪注入が他院より低価格 23.3%

脂肪吸引に特化したクリニック 3.3%

術後のケア用品もすべて無料 3.3%

共立美容外科

Q:共立美容外科のメリットはなんですか？



回答 パーセント

口コミ評価が高い 66.7%

自然な仕上がり 20.0%

シリコンバッグ豊胸が安い 10.0%

カウンセリングが丁寧 3.3%

施術方法をわかりやすく解説 0.0%

東京美容外科

Q:東京美容外科のメリットはなんですか？



回答 パーセント

豊胸実績が高い 40.0%

全身麻酔で痛みを感じにくい 33.3%

乳がん検診が一回無料 10.0%

有名ドクターの在籍により安心できる 10.0%

シリコンバッグの種類が豊富 6.7%

渋谷の森クリニック

Q:渋谷の森クリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

シリコンバッグ豊胸に特化している 46.7%

交通は最大5万円サポート 20.0%

万が一の場合は営業時間外でも連絡可能 16.7%

モニター価格で10％OFFになる 13.3%

施術器具についてわかりやすく記載 3.3%

TAクリニックで豊胸をしたことをある方を対象に、「TAクリニックのメリット」についてアンケートをとったところ、以下の
ようになりました。

TAクリニックの評判

Q:TAクリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

多数メディアへの掲載実績がある 40.0%

女医による施術も可能 33.3%

事故件数0件で安心 20.0%

アフターサポートが徹底している 6.7%

モニター価格が安い 0.0%

水の森美容クリニック

Q:水の森美容クリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

シリコンバッグ豊胸が安い 40.0%

手術時の流れを細かく記載している 33.3%

丁寧なカウンセリング 16.7%

症例実績に担当医師が記載してある 10.0%

良質な脂肪の注入ができる 0.0%

ベリンダクリニック

Q:ベリンダクリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

施術メニューが豊富にある 43.3%

オーダメイドの豊胸が可能 40.0%

傷跡が目立たない 10.0%

モニター料金で安く施術できる 6.7%

女医による施術で安心 0.0%

湘南美容クリニック

Q:湘南美容クリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

大手美容クリニックで安心する 46.7%

施術保証が最大10年間 20.0%

豊胸メニューが豊富にある 16.7%

症例実績が他院に比べて豊富 13.3%

技術力が高い医師が複数在籍 3.3%

聖心美容クリニック

Q:聖心美容クリニックのメリットはなんですか？



回答 パーセント

技術力の高い医師が多数在籍している 46.7%

最新の豊胸施術メニューがある 23.3%

アフターケアメニューが整っている 23.3%

保証期間が最大10年 6.7%

24時間緊急サポートがある 0.0%


